

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 89

Tuesday, May 7, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

[Report No. 2128]

Petitions for Reconsideration, Clarification and Stay of Actions in Rulemaking Proceedings

Correction

In notice document 96-9746 appearing on page 19295, in the issue of Wednesday, May 1, 1996, make the following correction:

On page 19295, in the 1st column, in the 13th line, "May 7, 1996." should read "May 16, 1996."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 170, 173, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 185

[CGD 85-080]
RIN 2115-AC 22

Small Passenger Vessel Inspection and Certification

Correction

In rule document 96-213 beginning on page 864 in the issue of Wednesday, January 10, 1996, make the following corrections:

§ 114.400 [Corrected]

1. On page 887, in the third column, in § 114.400(b), in the definition *High Speed Craft*, in the last line, the equation should read:
" $V=3.7 \times \text{Displ}^{.1667}$ ".

2. On page 888, in the first column, in the same section, in the definition *Length*, in the second line, "sprints" should read "sprits".

§ 116.300 [Corrected]

3. On page 901, in the third column, the section heading "§ 116.300 Sailing

vessels." should read "§ 116.330 Sailing vessels."

§ 116.415 [Corrected]

4. On page 903, in § 116.415(b), in the table, in column 12, "1C" and "2C" should read "1C'" and "2C'", respectively.

5. On the same page, in § 116.415(c), in the table, in columns 4 and 12, "C1" should read "1C'".

6. On the same page, in the same table, in column 13, in the 12th entry, "A-0" should read "1A-0".

§ 116.438 [Corrected]

7. On page 907, in the first column, in § 116.438(m)(3), in the last line, "of" should read "if".

§ 116.500 [Corrected]

8. On page 908, in the second column, in § 116.500(o)(2), "designated" should read "designed".

§ 117.64 [Corrected]

9. On page 912, in the second column, in § 117.64, in the second line, "operators" should read "operates".

§ 118.300 [Corrected]

10. On page 917, in the third column, in § 118.300(e), in the first line, "most" should read "must".

§ 118.410 [Corrected]

11. On page 919, in the second column, in § 118.410(d), the second "(1)" should read "(4)".

§ 119.115 [Corrected]

12. On page 922, in the second column, in § 119.115(b), in the second line from the bottom, "no" should read "not".

§ 119.445 [Corrected]

13. On page 925, in the third column, in § 119.445(d), in the first line, "Full" should read "Fill".

§ 119.455 [Corrected]

14. On page 926, in the second column, in § 119.455(a)(1)(ii), in the last line, "lest" should read "least".

15. On the same page, in the same column, in § 119.455(b)(3), in the 11th line, "dock" should read "deck".

§ 119.530 [Corrected]

16. On page 927, in the second column, in § 119.530(a), in the second line, "alarms" should read "alarm".

§ 120.330 [Corrected]

17. On page 929, in the third column, in § 120.330, the second "(g)" should read "(h)".

§ 120.340 [Corrected]

18. On page 931, in the first column, in § 120.340(p), in the eighth line, "=10.75 ohms/mil-foot (english)" should not have appeared.

§ 120.380 [Corrected]

19. On page 932, in the first column, in § 120.380(h)(2), in the fifth line, "responsible" should read "responsive".

§ 121.704 [Corrected]

20. On page 935, in the third column, in § 121.704, in the last line, "3 CFR Part 159" should read "33 CFR Part 159".

§ 122.604 [Corrected]

21. On page 942, in the first column, in § 122.604(h), in the seventh line, "March 11, 1995" should read "March 11, 1996".

22. On the same page, in the same column, in § 122.604(i), in the first line, insert "and" after "boat".

§ 122.702 [Corrected]

23. On the same page, in the third column, in § 122.702(a), in the second line, "inboard" should read "onboard".

§ 122.704 [Corrected]

24. On the same page, in the third column, in § 122.704(a), in the first line, "fail" should read "fall".

§ 122.900 [Corrected]

25. On page 943, in the third column, in § 122.900, in the second line, insert "will subject" after "subchapter".

§ 170.170 [Corrected]

26. On page 944, in the first column, in § 170.170(a), in the second line, "T=cither:" should read "T=either:".

§§ 173.059, 173.060, 173.061, 173.062 [Corrected]

27. On page 946, in the second column, in the table, in column 2, the second entry should read "Or § 179.360 in subchapter T of this chapter."

SUBCHAPTER T—[CORRECTED]

28. On the same page, in the third column, in the table of contents for Subchapter T, in the third line from the bottom, "Electrical" was misspelled.

§ 175.110 [Corrected]

29. On page 947, in §175.110(d), in the table heading, "Subchapter K¹" should read "Subchapter 'K'".

§ 175.400 [Corrected]

30. On page 948, in the first column, in §175.400, in the definition *Cargo space*, in the second line, remove "(1) *Cargo space* means a:".

31. On the same page, in the same column, in §175.400, in the definition *Consideration*, in the third line, "according" should read "accruing"; and beginning with the fourth line, remove "but not including a pecuniary payment accruing to an individual, person, or entity,".

32. On the same page, in the second column, in §175.400, the definition "*Dripproof*" was misspelled.

33. On page 949, in the first column, in §175.400, in the definition *High Speed Craft*, in the second paragraph, in the second line, the equation should read: " $V=3.7 \times \text{Displ}^{.1667}$ ".

34. On the same page, in the same column, in the definition *Lakes, bays, and sounds*, in the third line, "lack" should read "lake".

§ 176.100 [Corrected]

35. On page 954, in the first column, in §176.100(b), in the fifth line, "abroad" should read "aboard".

§ 176.105 [Corrected]

36. On the same page, in the second column, in §176.105(d), in the first line, "Certification" should read "Certificate".

37. On the same page, in the same column, in §176.105(e), in the fourth line, "Certification" should read "Certificate".

§ 176.107 [Corrected]

38. On the same page, in the same column, in §176.107(a) and (b), in the first lines, "Certification" should read "Certificate".

§ 176.110 [Corrected]

39. On the same page, in the same column, in §176.110(a) and (b), in the fifth and fourth lines respectively and the second line of the third column, "Certification of Inspection" should read "Certificate of Inspection".

§ 176.310 [Corrected]

40. On page 956, in the second column, in §176.310(a), in the first line, "Certificate" should read "Certification".

41. On the same page, in the same column, in §176.310(b), in the fourth line, "Certificate" should read "Certification".

§ 176.400 [Corrected]

42. On the same page, in the same column, the section heading "§176.000 General." should read "§176.400 General."

§ 176.404 [Corrected]

43. On page 957, in the first column, in §176.404, in the fifth line from the bottom, "conducting" should read "conducted".

§ 176.802 [Corrected]

44. On page 959, in the first column, in §176.802(c), the last line should read "hull can be observed."

§ 176.810 [Corrected]

45. On page 960, in §176.810(b)(2), in the table heading, "176.810(b)" should read "176.810(b)".

§ 176.920 [Corrected]

46. On page 961, in the first column, the section heading "§176.970 Exemptions." should read "§176.920 Exemptions."

§ 177.1010 [Corrected]

47. On page 966, in the second column, in §177.1010, in the first line, "Class" should read "Glass".

§ 178.320 [Corrected]

48. On page 967, in the third column, in §178.320(d), in the last line, "leading" should read "loading".

§ 178.330 [Corrected]

49. On page 968, in the third column, in §178.330(d)(3)(i), the second line should read: " $i=f(2L-1.5L)/4L$ ".

50. On the same page, in the same column, in §178.330(d)(3)(ii), the third line should read: " $i=f(2L-L)/4L$ ".

51. On the same page, in the same column, in §178.330(d)(3)(ii), in the 10th line, "L" should read "L".

§ 178.450 [Corrected]

52. On page 971, in the first column, in §178.450(a), under $\text{Recess Ration} = L_R/L_C$, insert " $L_C = 2/3$ vessel length (LOD)." under " $L_R =$ the length of the recess in the after $2/3$ vessel length (LOD)."

§ 179.220 [Corrected]

53. On page 972, in the third column, in §179.220(a), in NOTE 1 appearing after the table, in the second line, "mid0point" should read "midpoint".

§ 180.68 [Corrected]

54. On page 976, in the third column, in §180.68(c)(1), in the seventh line, insert "or (b)" after "(a)".

§ 180.70 [Corrected]

55. On page 977, in the second column, in §180.70(d)(1), in the second

line, "§160.010" should read "§161.010".

§ 180.130 [Corrected]

56. On page 978, in the second column, in §180.137(e), in the first line, "carried" should read "carries".

§ 180.204 [Corrected]

57. On page 980, in the second column, the section heading "§180.304 Survival craft—vessels operating on coastwise routes." should read "§180.204 Survival craft—vessels operating on coastwise routes."

§ 181.320 [Corrected]

58. On page 983, in the first column, in §181.320(c)(3), in the fourth through the sixth lines, "and an outer cover of rubber tube, plies of braided fabric reinforcement," should be removed.

59. On page 984, in the first column, in §181.410(b)(2), in the last line, "tow" should read "two".

§ 182.320 [Corrected]

60. On page 987, in the third column, in §182.320(a), in the second line, "53" should read "52".

§ 182.425 [Corrected]

61. On page 989, in the first column, in §182.425(b)(6), in the second line, "new" should read "raw".

§ 182.430 [Corrected]

62. On the same page, in the third column, in §182.430, in the last paragraph, "(1)" should read "(l)".

§ 182.520 [Corrected]

63. On page 995, in the second column, in §182.520(j)(1), in the first line, "On" should read "One".

PART 183—[CORRECTED]

64. On page 997, in the second column, under the heading Subpart A, "183.000" should read "183.100".

§ 183.130 [Corrected]

65. On the same page, in the third column, in §183.130(a), in the second line, "or" should read "of".

§ 183.330 [Corrected]

66. On page 1000, in the first column, in §183.330(p), the seventh line should read: " $=10.75$ ohm/mil-foot (english)".

§ 183.350 [Corrected]

67. On the same page, in the same column, in §183.350(d), in the third line, "slips" should read "clips".

§ 185.506 [Corrected]

68. On page 1008, in the second column, in §185.506(b)(1), insert "through" in lieu of the first "and".